



網站導覽

中文版

English

行政

教學

重要連結



興新聞

[首頁](#) [興新聞](#) [【公關組】《興大法學》榮獲「臺灣學術資源影響力：期刊即時傳播獎」](#)[【公關組】《興大法學》榮獲「臺灣學術資源影響力：期刊即時傳播獎」](#)

更新時間：2020-07-30 13:32:37 / 張貼時間：2020-07-30 12:58:29

興新聞張貼者 [單位](#) 秘書室新聞來源 [秘書室媒體公關組](#)

232 分享

稿源：法律系 文：鍾長軒

**中興大學**法律學系學報《興大法學》繼108年獲得國家圖書館頒授「臺灣學術資源影響力：知識影響力獎」後，今(109)年再度入選該館「臺灣學術資源影響力」獲獎名單，獲頒「期刊即時傳播獎：法律學學門期刊第三名」。

《興大法學》不僅連續二年獲得國家圖書館頒獎肯定，在法律學學門期刊中的獲獎名次，更由去年之第四名進步至今年之第三名，足見《興大法學》於五年統計期間所刊載之文獻被引用程度極高，學術貢獻已受外界高度肯定。

國家圖書館依據三大資料庫截至107年底之數據分析，呈現臺灣學術資源利用情形及近年受關注之研究主題；並依據學術資源利用情形，於109年7月16日公布「臺灣各大學學術資源能量風貌」以及109年「臺灣學術資源影響力」獲獎名單。

《興大法學》創刊於96年5月，由時任法律學系系主任李惠宗教授募款後創刊，經過法律系多位老師及工作同仁竭盡所能的奉獻，於106年通過科技部「臺灣人文及社會科學期刊評比暨核心期刊收錄」評比結果，正式列入TSSCI核心期刊，108年獲得「臺灣學術資源影響力：知識影響力獎」法律學學門期刊第四名，並再度於今(109)年獲得「期刊即時傳播獎」法律學學門期刊第三名之肯定。《興大法學》嚴謹踏實13年，審查標準與學術品質深獲法學界認同，經由國家圖書館大數據分析觀察臺灣人文社會科學法學領域研究能量與趨勢，具有一定的信度，並對臺灣學術研究具有相當影響力。

[Back](#)

[快速連結\(網站\) ▾](#)

[快速連結\(系統\) ▾](#)

[健康安全資訊 ▾](#)

[網站資源 ▾](#)

[網站資訊 ▾](#)

[聯繫興大 ▾](#)

## FOLLOW US

Copyright © National Chung Hsing University

版權所有 國立中興大學全球資訊網

402 台中市南區興大路145號

Tel : 04-22873181 聯絡我們